



Nr.52 /AP / 16.01.2017

SOLICITARE DE PREȚ

În vederea achiziționării prin cumpărare directă, vă solicităm ca până la data de 19.01.2016, să ne trimiteți oferta de preț (lei fără TVA) pentru următoarele servicii medicale :

Lot	Poz.	Denumire produs	Cant.
1	1	Examen medical periodic conform Ordinului 1260/10.10.2013	5
	2	Examen psihologic conform Ordinului 1260/10.10.2013	5

Odată cu depunerea ofertei se va depune copie după certificatul de agreare emis de Ministerul Transporturilor precum și o declarație pe proprie răspundere privind experiența personalului care va presta serviciile.

Valoare estimată a achiziției - 1650 lei cu TVA

Servicii prestate de laboratoare medicale -cod CPV- 85145000-7

Durata contractului ce se va încheia este de la data semnării până la finalul anului 2017.

Modalitatea de atribuire -oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic.

Criteriu de atribuire- “cel mai bun raport calitate – preț”.

În vederea obținerii celui mai bun raport calitate-preț, s-a luat în calcul o pondere de 80% a ofertei financiare, denumită „prețul ofertei” și 20% reprezentând factorul de evaluare „experiența personalului care va presta serviciile”

Astfel, autoritatea contractantă va acorda un punctaj maxim de 20 de puncte, ofertei care include o **experiență** maximă mai mare sau egală de 60 de luni.

Se aplică următorul *ALGORTIM DE CALCUL* al punctajului :

Criterii	Pondere
1.Prețul ofertei –punctajul ofertei financiare se calculează conform formulei : $P=(\text{Preț minim } /P_0) \times 80$ unde : - P – reprezintă punctajul obținut pentru componenta financiară - P_0 -este prețul ofertei - Prețul minim- reprezintă oferta financiară cu cel mai mic preț oferit	80%
Descriere: Pentru factorul de evaluare „prețul ofertei”, punctajul se acordă astfel: a) Pentru cel mai mic preț se acordă maximum de puncte, respectiv 80 b) Pentru alt preț decât cel prevăzut la lit.a) punctajul se acordă conform formulei $P=(\text{preț minim } /P_0) \times 80$, unde P_0 este prețul ofertei respective	



<p>2. Experiența personalului care va presta serviciile Se va avea în vedere experiența personalului care va presta serviciile</p> <p>Punctajul pentru experiența personalului se calculează conform formulei:</p> <p>$E = (E_o / 60) \times 20$</p> <p>unde:</p> <ul style="list-style-type: none">-E-reprezintă punctajul obținut pentru experiența personalului-Eo-este experiența personalului care va presta serviciile exprimată în luni. Pentru orice perioadă de experiență oferită mai mare sau egală de 60 de luni, se acordă 20 puncte. <p>Experiența personal: <u>minim 36 luni.</u></p>	20%
<p>Descriere:</p> <p>Pentru factorul de evaluare „experiența personalului care va presta serviciile”, punctajul se acordă astfel:</p> <ul style="list-style-type: none">a) a) Punctajul maxim de 20 de puncte se acordă pentru orice experiență a personalului mai mare sau egală de 60 de luni.b) b) Pentru altă experiență decât cea prevăzută la lit.a) punctajul se acordă conform formulei $E = (E_o / 60) \times 20$	
<p>Formula de calcul pentru punctajul total : $P(t) = P + E$</p> <p>Unde: P(t) reprezintă punctajul total</p> <p>P- reprezintă punctajul obținut pentru componenta financiară</p> <p>E- reprezintă punctajul obținut pentru experiența personalului ce va presta serviciile.</p> <p>Oferta câștigătoare va fi desemnată oferta ce întrunește punctajul cel mai mare după aplicarea formulei de calcul.</p>	

Plata către furnizor se va face în termen de până la 30 de zile de la recepție, cu respectarea prevederilor legale.

Vă solicităm să ne transmiteți oferta semnată și ștampilată prin e-mail la adresa dan.ivanescu@uaic.ro sau prin fax la nr. 0232.201148.

Rector

prof.univ.dr.Tudorel TOADER

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE,
Ing.Gabriela ALEXOAEI

Întocmit,
Ing. Mihai Ivanescu